

SZEGEDI TÖRVÉNYSZÉK

38. heti tárgyalási jegyzéke: 2024.09.16.-2024.09.20. közötti időszak

1. 2024. szeptember 17. és 20, valamint 2024. október 31. napján 09 óra 00 percre a B.12/2024. számú, védekezésre képtelen személy sérelmére elkövetett emberölés büntette tárgyú büntetőügyben tárgyalás került kitűzésre az első két tárgyalási napon a Szegedi Törvényszék 117. számú tárgyalótermébe, míg a 2024. október 31. napján tartandó tárgyalási napon a 108. számú tárgyalóterembe.

A vádirat lényege szerint a vádlott 2019 óta élt házasságban a sértettel. Kapcsolatuk a gyermekük születése előtt kezdett megromlani, veszekedéseik 2022. évben pedig állandósultak.

2022. novemberében a vádlott a feleségével és közös gyermekükkel Szegeden tartózkodott, amikor a kora éjszakai órákban köztük vita alakult ki a kapcsolatukról. A vita után a sértett a hálósobában lefeküdt, majd elaludt. A férfi éjfél után a hálósobában, az alvó felesége mellkasára térdelt, két kézzel megragadta a nyakát és addig szorította, amíg a sértett a helyszínen az életét vesztette.

A vádlott és a sértett gyermeke a bűncselekmény elkövetésének idején a lakás másik szobájában aludt, a cselekményt nem észlelte.

A cselekmény időpontjában a vádlott az elmeműködés olyan kóros állapotban szenvedett, amely enyhe fokban korlátozta őt abban, hogy cselekménye következményét felismerje, illetőleg e felismerésnek megfelelően cselekedjen.

A vádlottat védekezésre képtelen személy sérelmére elkövetett emberölés büntette elkövetésével vádolja a Jász-Nagykun Szolnok Megyei Főügyészség.

Megjegyzés: A bíróság az ügyben előkészítő ülést tart.

A fokozott sajtóérdeklődésre számot tartó ügyben a törvényszék kötelező előzetes regisztrációt rendel el. A tárgyalóterem befogadóképességére tekintettel a sajtóregisztráció 10 fő részére biztosítható.

Információ: dr. Horváth-Tóth Imola sajtószóvivő

Elérhetősége: +36-30/4756-007, sajtoregistracio_szt@birosag.hu

3. 2024. szeptember 16. napján 13 órára a B.37/2024. számú, emberölés bűntettének kísérlete tárgyú büntetőügyben tárgyalás került kitűzésre a Szegedi Törvényszék 112. számú tárgyalótermébe.

Az ügy rövid ismertetése: K.A. vádlott 2023. évben jogtalanul eltulajdonított egy, a haragosa tulajdonát képező járókeretet oly módon, hogy azt a makói ingatlana területére bevitte. A járókeret tulajdonosának család tagjai tudomást szereztek az esetről, emiatt a vádlott számított arra, hogy a család valamely tagja meg fog jelenni az ingatlanánál azért, hogy a járókeretet tőle visszavegye.

Ezt követően a vádlott elhatározta, hogy az élet kioltására alkalmas villamos áramot vezet az ingatlana utcafronti kapujába azzal a céllal, hogy amikor a család odaérkező tagja azt megérinti, áramütést szenvedjen. A fentiek érdekében a vádlott a lakrészből két hosszabbító segítségével a bejárati kapuig vezette az áramot oly módon, hogy az utolsó hosszabbítót elvágta, a kábelben található vezeték erek végeinek szigetelését 2-3 cm hosszan eltávolította, majd ezen szigeteletlen két darab vezeték eret a becsukott kapun kívülre úgy helyezte el, hogy azok hozzáérjenek a fém kapu ajtószerkezetéhez. A vádlott ezután a két hosszabbítót csatlakoztatta egymáshoz. A hosszabbítónak az ingatlan lemezkapuja felé eső végén 239 V fázis feszültség volt mérhető, így a kapu fémszerkezetének, kilincsének vagy a szigeteletlen vezeték érnek a megérintése alkalmas volt halálos eredményű áramütés okozására.

A sértett a vádlott várakozásainak megfelelően az ingatlanhoz ment, és tekintettel arra, hogy a vádlott ingatlanának kerítésén kapucsengő nincs a vádlottal történő kapcsolatfelvétel céljából be akart menni az ingatlan udvarára. Mielőtt a sértett a kapukilincset megfogta volna, bal karjával a hálózati feszültség alatt álló utcafronti kapuhoz hozzáért és ekkor enyhe áramütést szenvedett. A sértettnek az áramütés következtében 8 napon belül gyógyuló sérülései keletkeztek, a halál bekövetkezése azért maradt el, mert a sértett csak a bal vállával és csak rövid időre érintette meg a kapu fém szerkezetét.

A vádlottat emberölés bűntettének kísérlete elkövetésével vádolja a Csongrád-Csanád Vármegyei Főügyészség.

Megjegyzés: A bíróság az ügyben előkészítő ülést tart.

A fokozott sajtóérdeklődésre számot tartó ügyben a törvényszék kötelező előzetes regisztrációt rendel el. A tárgyalóterem befogadóképességére tekintettel a sajtóregisztráció 8 fő részére biztosítható.

Információ: dr. Horváth-Tóth Imola sajtószóvivő

Elérhetősége: +36-30/4756-007, sajtoregisztracio_szt@birosag.hu